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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2025. szeptember 8. 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendes 

sorszáma: 2025/8 

 
Jelen vannak: 
 Sági Mihály elnök 

Csillag Renáta tag 

Ocskó-Almási Anita polgármester 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 Szeri Mihály Attila tag 

 
Sági Mihály elnök: Szeretettel köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy a bizottság 
határozatképes, a három fős tagságból kettő fő jelenlétével. Köszöntöm a polgármester asszonyt, 
köszöntöm a jegyző urat, köszöntöm a napirendi pont előadóját, illetve a képviselő társamat. A 
napirendi pontokhoz kérdezném az előadóktól, hogy van-e valami újabb kiegészíteni való? 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Részünkről nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor aki a meghívó szerinti napirendi pontokat elfogadja, kérem, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
59/2025.(IX.8.)EB. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága elfogadta az alábbi 
napirendi pontok megtárgyalását: 
 
1.) Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
2.) Rendelet-alkotás az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2023.(V.25.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
3.) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2026. évi 

fordulójához 
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4.) Nyilatkozat a Diófa u. 12. szám alatti ingatlan eladásra kerülő tulajdoni hányadát érintő 
elővásárlási jogról 

5.) A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Pusztaszeri Fiókkönyvtára nyitva tartásának 
jóváhagyása 

 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
1. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Sági Mihály elnök: Első napirendi pont, rendelet-alkotás a 2025. évi költségvetésről szóló 
önkormányzati rendelet módosításáról. Van-e hozzáfűznivalód?  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Nekem nincs. Ha kérdésetek van, akkor válaszolok.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, rendben. Kérdésed?  
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Megjegyzésem van, nem az, hogy nem fogadom el. Aránylag el szoktam olvasni 
az előterjesztéseket és nem emlékszem rá az elmúlt időszakban, hogy ennyi módosítást kellett 
végrehajtani egy költségvetésnél, hogy ilyen sok volt az oda-vissza mozgás.  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Szerintem mindig ilyen sok szokott lenni. Ez egy 
6 000 000 tétel, volt, amikor 12 volt.  
 
Sági Mihály elnök: De akkor voltak beruházásaink áthúzódó. Elfogadásra javasoljuk? Aki ezzel 
egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
60/2025.(IX.8.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az Önkormányzat 
2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
önkormányzati rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
2. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
6/2023.(V.25.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Sági Mihály elnök: Következik a második napirendi pont, rendelet-alkotás az Önkormányzat 
Szervezeti és Működési Szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosításáról. Előterjesztő.  
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dr. Jaksa Tibor jegyző: Köszönöm szépen. Ismeretes, hogy a Kormányhivatalnak a törvényességi 
felhívására kell, hogy reflektáljunk. Már augusztusban rendkívüli testületi ülésen beterjesztettük ezt 
a törvényességi felhívást, a Tisztelt Képviselő-testület elfogadta, hogy megismerte a törvényességi 
felhívásban foglaltakat, elismerte, hogy egyfajta mulasztásos törvénysértésben vagyunk, és akkor a 
szeptemberi rendes testületi ülésre kértük, hogy főispán úr engedélyezzen határidő hosszabbítást. 
Ezt megkaptuk. Igazából még az augusztusi ülés alkalmával még én is több mindent láttam ebbe 
bele, de azt kell, hogy mondjam, és ez a legfőbb szakmai érvünk az mellett, hogy a bizottság illetőleg 
a Tisztelt Képviselő-testület is majd fogadja el így, ahogy van ezt a módosítási javaslatot, hogy több 
esetben a Kormányhivatal ezt a szabályozást már el is fogadta. Például Csengele is szó szerint ezt 
írta bele, és már le is zárták a törvényességi felügyeleti eljárást. Konkrétan a törvényességi 
referensünk is a csongrádi önkormányzat SZMSZ-éből javasolta ezt átvenni. Mi meg szófogadó 
módon ezt tettük. Nem akarjuk, hogy túlszabályozás legyen. Ha nagyon akarnánk, nagyon meg 
lehetne kötni úgymond a polgármestereknek a kezét, hogy két ülés között a képviselő-testület tudta, 
jóváhagyása nélkül mit is tehetnek, de hát nyilván nem ez lenne a cél. Abszolút az ilyen vis maior 
jellegű dolgokra való reagálással próbáltuk megtölteni azoknak az előírásoknak a megfelelést, ami 
az Mötv-ből adódik. Bízom benne, hogy ez így elnyeri a bizottságnak, illetve a Képviselő-testületnek 
is a tetszését. A másik két dolog, amihez hozzányúltam, az a civil szervezeteknek a pontosítása, 
illetőleg, hogy mit hogyan is hívnak. Sajnos én is azt kell, hogy mondjam most csodálkozok rá 
bizonyos dolgokra, hogy egyáltalán az iskolát, hogy is hívják. Meg a PISZÉ-nek a nevéből is kikerült 
mondjuk a közhasznúság. A Traktoros Egyesületről tudtam, illetve a Homoktaposók Egyesület az, 
ami megszűnt, ők a bírósági nyilvántartásból is törlésre kerültek. Az SZMSZ mellékeltében pedig a 
polgármesterre átruházott hatásköröket illetően történtek bizonyos változások. Ez is egy kötelező 
tartalmi eleme az SZMSZ-nek, illik ezt is naprakészen tartani. Köszönöm szépen.  
 
Sági Mihály elnök: Köszönöm.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Részemről nincs hozzáfűznivaló. 
 
Csillag Renáta tag: Nincs hozzáfűznivalóm. 
 
Sági Mihály elnök: Jártam a jegyző úrnál ebben az ügyben, és én azt szeretném, hogy ezt az első 
és második §-t, amivel kiegészül vagy változtatni szeretnénk, külön kellene szavazni róla, mert én 
így nem tudom elfogadni a változtatást. Kérdezem, hogy van-e rá mód és lehetőség?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Mi a probléma? 
 
Sági Mihály elnök: Nem értek egyet a 2. §-sal, én nemmel fogok szavazni most is, meg nemmel 
fogok szavazni a testületi ülésen is. A két testületi ülés között a határozatképtelenséggel én nem 
értek egyet.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ilyen Pusztaszeren még nem volt és szerintem nem is lesz rá 
példa. Pont ezt beszéltük jegyző úrral is egyébként.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Próbáljuk értelmezni még egyszer. A rendelet-tervezet 2. §-áról beszélek, 
hogy az SZMSZ 10. §-a a következő 11. §-sal egészülne ki. Amennyiben a képviselő-testület 
határozatképtelenség vagy határozathozatal hiánya miatt két egymást követő alkalommal 
ugyanazon ügyben nem hozott döntést. Az életben nem volt még ilyenre példa. A 
határozatképtelenség eleve egy képtelenség, mert határozatképtelenség miatt két egymást követő 
alkalommal ez értelmezhetetlen, minek után, ha a képviselő-testület határozatképtelen, akkor nincs 
képviselő-testületi ülés. A törvény hibásan van megfogalmazva. De ez van, ezt kell szeretni, ez így 
nem jó. Az, hogy amennyiben a képviselő-testület mondjuk határozathozatal hiánya miatt két 
egymást követő alkalommal. 
 
Sági Mihály elnök: Az a baj, hogy ez a kettő együtt van.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A törvényt viszont én nem írhatom át. A határozatképtelenség az nem 
fordulhat elő fogalmilag. A másik, hogy határozathozatal hiánya miatt két egymást követő 
alkalommal ugyanazon ügyben nem hozott döntést a képviselő-testület. Ez sem fordult még elő az 
én praxisomba. Hogy kétszer nekifutunk egy témának, és nem sikerül dűlőre jutni, ehhez valami 
nagyon-nagyon nagy egyet nem értés szükséges. Itt van ez, hogy a döntéshozatal mellőzése 
valószínűsíthetően kárral járna, döntést hozhat a polgármester, aztán meg vállalja érte a felelősséget 
egy következő alkalommal. Nem tudom, hogy milyen ügyre gondol a tisztelt jogalkotó. Nálunk ilyen 
dolog még nem fordult elő, elvileg nem is kellene nekünk ezzel érdemben foglalkozni, mert még nem 
történt ilyen, hogy kétszer nekifutunk egy kérdésnek és nincs benne döntés. Ha ez annyira fontos 
döntést igényel, akkor a Kormányhivatal meg fog bennünket szólítani, hogy tegyünk eleget a 
döntéshozatalnak például. Éppen most meg vagyunk szólítva, mert van egy törvényességi felhívás 
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arra vonatkozólag, hogy alkossunk, módosítsuk, egészítsük ki az SZMSZ-ünket ezzel a történettel. 
Ha ezt nem tudjuk megalkotni, akkor majd a bíróság vagy a főispán úr pótolja nekünk ezt a 
döntésünket, akár a rendeletet is meg fogja alkotni helyettünk. A valószínűsíthető kárral jár, amikor 
tényleg arról van szó, hogy a milliók röpködnének mert nincs döntés. Egyszerűen nem tudok mire 
gondolni. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ráadásul bele van foglalva az is, kivéve a 42. §-ban 
meghatározott ügyekben.  
 
Sági Mihály elnök: Nem ellened vagyok tévedés ne essék. Nem hiszem, hogy azt tapasztaltad az 
elmúlt egy év alatt, hogy én ellened lennék. Én magával ezzel az egésszel nem értek egyet, hogy 
működik egy önkormányzat 35 éve, miért hoznak rá egy szigorú vagy érthetetlen olyan szabályzatot 
egy önkormányzatra, ami nem életszerű, ami nem a valóságnak felel meg. Hozunk mi magunkra 
eléggé szigorú döntéseket, azokat tartsuk be. Én az eredeti Szervezeti és Működési Szabályzatot 
nagyon jónak tartom.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Csak a Kormányhivatal meg nem.  
 
Sági Mihály elnök: Rendben van. Holnap a testület majd eldönti. A másik dolog, hogy jegyző úrnak 
mondtam, hogy én nem hívnám meg, mivel nem közhasznú társaságok, sem a PISZÉ-t, sem a, 
megint nem a Lovas Egyesület ellen vagyok. Ők már nem, hogy fogalmazzak, akkor több olyan civil 
szervezet is lehetséges, amiket meg kell hívni. Addig ameddig benne volt a közhasznú a nevükben, 
addig megértettem, hogy meg kell hívni, de hogy ők már önálló egyesületté váltak, leváltak az 
önkormányzattól, nem tartoznak beszámolással se vagyonilag se egyébként.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: De tartoznak. 
 
Sági Mihály elnök: A PISZE azért, mert kap tőlünk támogatást, a Lovas Egyesület az nem.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ennél a pontnál megint az Mötv-nek ezt az előírását próbáljuk megtölteni 
tartalommal, hogy mik azok a helyben működő társadalmi szervezetek, akiknek állandó tanácskozási 
jogot biztosítunk. Akik itt fel vannak sorolva, a közalapítványtól lefele, az az összes helyben működő 
egyesület. Nincs több, meg kevesebb se. Itt volt még a Homoktaposók egyesülete meg még ezen is 
el lehetne dilemmázni, hogy akár a Dalárda, de ő egy jogilag nem létező formáció. Vagy régebben 
itt volt benne a Nagycsaládosok Egyesülete, ami megint csak soha nem működött bejegyzett 
egyesületként. A társadalmi szervezet egy alulról jövő kezdeményezés, egy valós civil aktivitást, egy 
valós lakossági igénynek a kielégítését szolgálják. Jó az, ha egy önkormányzat tisztában van azzal, 
hogy egy önszerveződő közösséget milyen dolgok foglalkoztatnak. Az egy másik dolog, hogy 
valószínűleg nem jönnek el, bár el szoktak jönni. Nyilván ez megint a tisztelt képviselő-testületnek 
a döntése. Meghívót küldjük, ha nem jönnek el, nem sértődünk meg, de bárkit szívesen látunk. Ez 
is csak annak van precízen összeszedve a dolog, hogy az Mötv-nek ezen előírásának meg tudjunk 
felelni. Említettem példaként Csengelét, hogy ott csak egy ilyen generális jelleggel volt ez 
megfogalmazva, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan az érintett társadalmi szervezetnek 
tanácskozási jogot biztosítanak. Nem volt elég, konkrétan meg kell nevezni, hogy melyik ez a 
szervezet. Én nem látok ebbe ekkora dolgot. A közhasznúság az egy másik dolog, attól még nonprofit 
szervezetként működik bármelyik egyesület, hogy a közhasznú jogállását vagy elveszítette vagy 
önként és dalolva lemondott róla, vagy soha nem is volt úgymond közhasznúként értelmezhető. 
Lehet bevételt generálni egy egyesületnek, kell is szerintem, és ezt a saját céljainak a 
megvalósítására kell fordítani. Nyilván nem a tisztségviselőket kell ebből eltartani. Itt látom a 
különbözőséget.  
 
Sági Mihály elnök: Igen, jó. Megint megkérdezem, ha akkor a kettőt együtt szavaztassuk most 
meg?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Adott esetben előállhat. 
 
Sági Mihály elnök: Szeretném külön venni, mert ha az 1.§-t elfogadjuk és a testületi ülésre 
javasoljuk, akkor szavazunk, hogy elfogadjuk-e a változtatást.  
 
Csillag Renáta tag: Én mindkettőt elfogadom.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ha előáll az a helyzet, hogy egy nem, egy igen, akkor a bizottság nem 
hozott döntést, magyarul nem javasolta. De lehet olyan verzió is, hogy tárgyalásra alkalmasnak 
tartja.  
 
Sági Mihály elnök: A másodikat nem tartom.  
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Csillag Renáta tag: És szeptember 14-ig lesz olyan érdemi ötlet, ami alkalmas lesz?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A képviselő-testület meg dönt, ahogy dönt.  
 
Sági Mihály elnök: Külön kérem szavazzunk. Az 1. §-t javaslom elfogadni. Egyetértesz vele?  
 
Csillag Renáta tag: Én mindkettőt elfogadom.  
 
Sági Mihály elnök: Bocsánat. Az 1. §-t a bizottság elfogadásra javasolja. Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
61/2025.(IX.8.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

6/2023.(V.25.) önkormányzati rendelet módosításáról, az 1. § véleményezése 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az Önkormányzat 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2023.(V.25.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló önkormányzati rendelet-tervezet 1. §-át a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
Sági Mihály elnök: A 2. §-t aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
1 igen szavazattal 
1 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
62/2025.(IX.8.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

6/2023.(V.25.) önkormányzati rendelet módosításáról, a 2. § véleményezése 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az Önkormányzat 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2023.(V.25.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló önkormányzati rendelet-tervezet 2. §-át a Képviselő-testületnek nem javasolja elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
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dr. Jaksa Tibor jegyző: A teljesség kedvéért a 3. § akkor mehet? 
 
Sági Mihály elnök: A 3. §-t aki elfogadásra javasolja, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
63/2025.(IX.8.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

6/2023.(V.25.) önkormányzati rendelet módosításáról, a 3. § véleményezése 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az Önkormányzat 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2023.(V.25.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló önkormányzati rendelet-tervezet 3. §-át a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
Csillag Renáta tag: Én akkor most rosszul értelmezem ezt a szeptember 14-ei határidőt, hogy 
addigra itt pontot kellene tenni az i-re?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nem, jól értelmezed.  
 
Sági Mihály elnök: Nem, testületi ülést kell tartani.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Illene, de ha nem tudunk pontot tenni, akkor. 
 
Csillag Renáta tag: Akkor lesz valami következménye gondolom.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Így van.  
 
Sági Mihály elnök: Nem baj. A testület dönt majd benne. Én, mint bizottsági elnök ezt nem tudom 
támogatni. Jó. Köszönöm. 
 
 
3. napirendi pont: 
Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2026. évi 
fordulójához 
 
Sági Mihály elnök: Harmadik napirendi pont, csatlakozás a Bursa Hungaricához. Gondolom 
egyetértünk vele. Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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64/2025.(IX.8.)EB. határozat 
 
Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2026. évi 

fordulójához 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2026. évi fordulójához történő csatlakozást a 
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
4. napirendi pont: 
Nyilatkozat a Diófa u. 12. szám alatti ingatlan eladásra kerülő tulajdoni hányadát érintő 
elővásárlási jogról 
 
Sági Mihály elnök: Negyedik napirendi pont. Beszéltünk róla, én egyetértek az előterjesztéssel, 
hogy eladásra kerüljön a mi elővásárlási jogunk nélkül a négy lakásból az egyik.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Mi nem tudjuk vállalni úgy sem az szerződésben vállalt feltételeket, főleg 
azt a 24 000 000 forintot. Elfogadásra javasolja a tisztelt bizottság a képviselő-testületnek, hogy ne 
éljen az elővásárlási jogával.  
 
Sági Mihály elnök: Aki e megfogalmazással egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
65/2025.(IX.8.)EB. határozat 
 
Tárgy: Nyilatkozat a Diófa u. 12. szám alatti ingatlan eladásra kerülő tulajdoni hányadát érintő 

elővásárlási jogról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága azt javasolja a 
Képviselő-testületnek, hogy a Diófa u. 12. szám alatti ingatlan eladásra kerülő tulajdoni hányadát 
érintő elővásárlási jogával ne éljen. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
5. napirendi pont: 
A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Pusztaszeri Fiókkönyvtára nyitva tartásának 
jóváhagyása 
 
Sági Mihály elnök: Ötödik, eddig se szóltam bele, nem is tudtam, hogy van nyitva. Én javaslom 
elfogadni a nyitvatartását a könyvtárnak.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Igen, azért fogalmaztam én is ilyen faramuci módon, bárki, bármit mond 
a pusztaszeri önkormányzat a fenntartója a helyi fiókkönyvtárnak. Ha egy nyilvános könyvtárt 
tartunk fent, akkor fenntartók vagyunk. Ha megyei könyvtárral kötünk megállapodást, akkor már 
nem mi vagyunk a fenntartók. Ha a könyvtár törvénybe megnézzük, hogy mi a fenntartónak a 





oldal: 9/9 

HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
59/2025.(IX.8.)EB. határozat Napirendi pontok elfogadása azonnal 
60/2025.(IX.8.)EB. határozat Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

azonnal 

61/2025.(IX.8.)EB. határozat Rendelet-alkotás az Önkormányzat Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 
6/2023.(V.25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról, az 1. § véleményezése 

azonnal 

62/2025.(IX.8.)EB. határozat Rendelet-alkotás az Önkormányzat Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 
6/2023.(V.25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról, a 2. § véleményezése 

azonnal 

63/2025.(IX.8.)EB. határozat Rendelet-alkotás az Önkormányzat Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 
6/2023.(V.25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról, a 3. § véleményezése 

azonnal 

64/2025.(IX.8.)EB. határozat Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2026. évi 
fordulójához 

azonnal 

65/2025.(IX.8.)EB. határozat Nyilatkozat a Diófa u. 12. szám alatti ingatlan 
eladásra kerülő tulajdoni hányadát érintő 
elővásárlási jogról 

azonnal 

66/2025.(IX.8.)EB. határozat A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár 
Pusztaszeri Fiókkönyvtára nyitva tartásának 
jóváhagyása 

azonnal 

 






